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                                                                                                                                               તાર�ખ : ૨૬/૦૨/૨૦૧૯      
ભાઇ�ી,

ચા�ુ નાણાંક�ય  વષ� સને ૨૦૧૮-૧૯ નો ઇ�કમટ�� એડવા�સ ટ�� નો છે�લો હ�તો તા. ૧૫-૦૩-૨૦૧૯ �ુધી માં ભરવાનો છે. આ 

�ગે ની જ�ર� મા�હતી નીચે �માણે છે.

(૧) �ય��ત, H.U.F, ભાગીદાર� પેઢ�, કંપની, L.L.P., િવગેર� એ તેમની આવક નો ભરવપા� ટ�� T.D.S.બાદ કયા� પછ� જો � .૧૦,૦૦૦/-

થી વધાર� હોય તો એડવા�સ ટ�� ભરવો પડ� .

(૨) �ગત તથા H.U.F ને  આવક માંથી �ુ�ય�વે નીચેની કપાતો બાદ મળે છે.

   (૧) L.I.C./P.P.F. /NSC/ ટ�� સેવર F.D. /હાઉિસ�ગ લોન નો હ�તો /બે બાળકોની ટ� ુશન ફ� (�ગત ને )/�ુક�યા સ� ૃ �� �ક�મ         (૧) / / / ટ�� સેવર /હાઉિસ�ગ લોન નો હ�તો /બે બાળકોની ટ� ુશન ફ� (�ગત ને )/�ુક�યા સ� ૃ �� �ક�મ      

િવગેર� માં કર�લ રોકાણ � ૧,૫૦,૦૦૦ /- �ુધી બાદ મળે છે.

  (૨) નેશનલ પે�સન �ક�મ (N.P.S.) માં �. ૫૦,૦૦૦ /- �ુધી �ું રોકાણ વધારા�ું બાદ મળે છે.

(૩) મે�ડકલ ઈ��યોર�સ �ીિમયમ �, ૨૫,૦૦૦ /- �ુધી અને હ��થ ચેક અપ ખચ� �. ૫૦૦૦/- �ુધી બાદ મળે છે. સીનીયર 

સીટ�જન ને મે�ડકલ ઈ��યોર�સ �ીિમયમ �.૩૦,૦૦૦ /- �ુધી બાદ મળે છે.

(૪) પગાર ની આવક માંથી �. ૪૦,૦૦૦ /- �ુધી�ું �ટા�ડડ� �ડડકશન બાદ મળે છે.

(૫) સેિવ�ગ ખાતા�ું �યાજ �. ૧૦,૦૦૦/- �ુધી સીનીયર સીટ�જન િસવાય ની �ય��ત ને તથા H.U.F ને બાદ મળે છે. સીનીયર 

િસટ�જન ને બે�ક તથા પો�ટ ઓ�ફસ F.D. �ું �યાજ �. ૫૦,૦૦૦/- �ુધી બાદ મળે છે.

(3) ભાગીદાર� પેઢ� ને તમામ ખચા� ઓ તથા ભાગીદારો ની �ુડ� �ું �યાજ બાદ કયા� પછ� � �ુક �ોફ�ટ બાક� વધે તેમાંથી વ�ક�ગ (3) ભાગીદાર� પેઢ� ને તમામ ખચા� ઓ તથા ભાગીદારો ની �ુડ� �ું �યાજ બાદ કયા� પછ� � �ુક �ોફ�ટ બાક� વધે તેમાંથી વ�ક�ગ 

પાટ�નરો નો પગાર નીચે �ુજબ પગાર બાદ મળે છે.

(૧) �.૧,૫૦,૦૦૦/- �ુધી ના નફા ઉપર -100%

(૨) �.૧,૫૦,૦૦૧/- થી 3,૦૦,૦૦૦/- �ુધી- 90%

(3) �.૩,૦૦,૦૦૦/-ઉપર ગમે તેટલી આવક ઉપર -60%

એટલે તમાર� પેઢ� તથા ભાગીદારો ની ચા�ુ વષ�ની થવા પા� �ુલ આવક, તેમાંથી મજર� લેવા પા� કપાતોની રકમ ,અ�યાર �ુધી 

ભર�લ એડવા�સ ટ�� ની િવગત તથા મજર� લેવાની T.D.S ની રકમ ની િવગત અમને � ુ રંત મોકલશો �થી ભરવાપા� એડવા�સ ટ�� ના 

ચલણો મોકલી શકાય.ચલણો મોકલી શકાય.

�ુશળ હશો.    

                                                                                              લી.
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